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  التمرين الأول
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5f:  بين أن                  g    العددين  ج مقارنة تثم  استنf     وg .  
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    التمرين الثاني 

(1 –  x   وy   وt   5   :حيث أعداد حقيقية 2x         2و 3y       3و 1
1 4
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t 
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2x:   أوجد تأطيرا لكــل من العددين           y     وxy .  

3:   بين أن  – 2) 3 3t  .  
  التمرين الثالث

  :  حيث    kعددا حقيقيا  و  aليكن       
2 2

1 1K a a    .  

  . kأنشر و بسط   – 1)

2:   علما أن     Rاستنتج القيمة العددية للعدد   – 2) 210001 9999R   .  

 
  التمرين الرابع

  2:   حــل ما يلي    – 1)  3 1 5

7 2 14

x x x  
            و  29 4 2 1 3 2x x x    .  

  .دفاتر فقط فستوفر درهمين  6دفاتر من نفس النوع ٬ لكن إذا ما اشترت  7دراهم لشراء  6ينقص مريم  – 2)

  كــم ثمن الدفتر الواحد ؟        
  مسالخاالتمرين       

7:  قياس زاوية حادة حيث    xليكن  – 1)   
sin

4
x    .  

tanو      cosx:  أحسب           x .  

(2 –      0:    قياس زاوية حيث 90   .  

:   بين أن            
2 2sin 2cos .tan 1cox      .  

  السادسالتمرين 
   ABC   حيث مثلث :AB = 4,2    وAC = 5,6   

  ) :الشكــل جانبه (   BC = 7 و                      

  .الزاويةقائم   ABCبين أن المثلث  – 1)

(2 – E   نقطة من[AC]  بحيث :AE = 4 .  

  . Fفي   [AB]يقطع   Eالمار من    (BC)وازي للمستقيم الم        

  . EFو   AF:  أحسب          

   AM = 7,2: حيث   (AC]النقطة من نصف المستقيم    Mلتكن  – 3)

  . BN = 9:  حيث   (BC]النقطة من نصف المستقيم    Nو        
  

  .متوازيان   (AB)و   (MN)بين أن المستقيمين         
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